



Rezultati dela v novih, manjših krajevnih skupnostih so zelo dobri, so ugotovili na seji občinske konference SZDL. Morda bi kazalo razdeliti tudi »stara« krajevno skupnost Bežigrad (na sliki v ospredju) in KS Stadion (v ozadju).

RAZDELITEV KRAJEVNIH SKUPNOSTI

Akcija še ni končana!

Na 8. seji občinske konference SZDL so sklenili, da bodo preverili, kje bi lahko z delitvijo krajevnih skupnosti dosegli boljšo samoupravo

Delegati občinske konference socialistične zveze delovnega ljudstva so na 8. seji konference sprejeli program dela za leto 1978, nato pa je Lojze Šoster poročal o oceni volitev.

»Za nami je prav gotovo ena najpomembnejših akcij v zadnjem obdobju. Z visoko udeležbo na volitvah volilci niso dokazali samo svojo pripadnost socialističnemu družbenemu redu, pač pa so s tem pokazali in dokazali, da si je tudi delegatski sistem v svojem prvem mandatnem obdobju pridobil v naši družbi pravo mesto in zaupanje ljudi. Udeležba občanov in delavcev na volitvah je v Sloveniji daleč preseгла pričakovanja, enako pa tudi v naši občini. Čeprav so nam veselje nad uspehi zagrenili uradni rezultati RK SZDL, po katerih je bila bežigradska občina na predzadnjem mestu v Sloveniji, je ponovno preverjanje podatkov dokazalo, da temu ni tako in da se je volitev udeležilo 90,77% vseh upravičencev, kar našo občino postavlja proti sredini ostalih občin.

Prav gotovo se je ob volitvah pokazala vrsta pomanjkljivosti, ki zaslužijo, da jim v bodoče posvetimo več pozornosti kot doslej. Predvsem smo se zanašali na to, da so naše največje mestne KS dobro organizirane in smo od njih pričakovali tudi

najboljše rezultate. Žal se naša pričakovanja niso v celoti uresničila. Prav te velike KS so dosegle slabši rezultat od povprečja, kar ponovno dokazuje pravilnost skupne odločitve, da je velike KS potrebno razdeliti na več manjših, ker so tako neposredni kontakti bolj čvrsti in sodelovanje občanov mnogo bolj učinkovito.

Od vseh evidentiranih so v 16 KS za DPS izvolili 201 delegata od tega 50 žensk. V delovnih organizacijah so za DPS izvolili 217 delegacij z 1.449 delegati od tega 562 žensk, 287 mlajših od 27 let in 340 članov ZK.

Za samoupravne interesne skupnosti so v DO in KS evidentirali 7.555 možnih kandidatov. Na volitvah so izvolili skupno za SIS 606 delegacij od tega v KS 76 delegacij in sicer 51 posebnih, 3 splošne in 22 združenih, v TOZD-ih pa 530 delegacij od tega 234 posebnih, 219 združenih in 77 splošnih. Skupno deluje v delegacijah za SIS 5.018 delegatov, je med drugim dejal Lojze Šoster.

Delegati so sprejeli še poročilo o dohodkih in izdatkih občinske konference v preteklem letu ter finančni načrt za leto, nato pa so potrdili pet novih članov predsedstva občinske konference: Jožeta Šemeta, Bojana Zavašnika, Jožeta Snoja, Vlasto Dolenc in Anko Dvoršak, ki so po volitvah na funkcijah, ki so jih doslej opravljali Adrijan Kumar, Boris Burdych, Kosta Bizjak, Ivo Rebek in Milan Krajnc.

Besedo je nato povzel predsednik občinske konference SZDL Joško Pirnar, ki je spregovoril o nekaterih aktualnih nalogah aktivistov SZDL. Do konca junija bo treba v vseh krajevnih skupnostih izvesti volitve v skupščine krajevnih skupnosti, svete in ostale organe. Ta naloga je opravljena za zdaj v novoustanovljenih krajevnih skupnostih, drugod pa jo bodo izpeljali po demokratičnem postopku, ki je opredeljen tudi v statutih krajevnih skupnosti. Žal statutov še nimajo v vseh krajevnih skupnostih, zato jih bomo morali v čimkrajšem času sprejeti.

Rezultati dela v krajevnih skupnostih, ki smo jih oblikovali na novo, so tako dobri, da so izhodišče za nadaljnja prizadevanja, je ugotovil Joško Pirnar. »S tem, ko smo dobili pet novih krajevnih skupnosti, pa z delom pri utrjevanju krajevnih samouprave ne smemo končati, ampak moramo razmišljati, kje bi lahko mnenje občanov prišlo bolje do izraza v manjših,

tudi teritorialno bolj zaokroženih enotah. Tako bi morda kazalo ustanoviti novo krajevno skupnost v trikotniku med Linhartovo, Kržičovo in Titovo cesto, razdeliti KS Bežigrad po ulici Bežigrad na dva dela, odvojiti Nadgorico od Črnuč, ki bi jih kasneje lahko razpolovili še po Titovi cesti ter morda ustanoviti novo krajevno skupnost tudi na severnem delu Stadionu, med Tolstojevo in Triglavsko ulico s središčem v novih blokkih soseske 5. Krajevne konference SZDL, ulični odbori in hišni sveti morajo biti nosilci takih razprav, predlogi za spremembe morajo priti iz vrst občanov, kar bo porok za uspešno delo novih, manjših krajevnih skupnosti.«

Priznanja OF in srebrni znaki sindikatov

Ob dnevu osvobodilne fronte in v počastitev kongresov Zveze komunistov so tudi letos podelili srebrna priznanja OF in srebrne znake sindikatov. Na slovesni podelitvi, ki sta jo v Festivalni dvorani na Gospodarskem razstavišču pripravila občinska konferenca SZDL in občinski svet Zveze sindikatov Bežigrad je bil slavnostni govornik Joško Pirnar. Podelili so 15 priznanj OF in 30 srebrnih znakov sindikata.

Srebrna priznanja OF so prejeli: krajevni odbor ZZB NOV Bežigrad, krajevni odbor ZRVS Boris Kidrič, Planinsko društvo Črnuče, Jana Fugina, Danica Telban, Vera Zavrl, Branko Dobejšek, Jakob Žen, Mimi Ferfolja, Jože Mozetič, Matija Bandič, Miloš Polič, Alojz Ščap, Alojz Golob in Franci Kokalj.

Dobitniki srebrnega znaka sindikatov Slovenije so osnovne organizacije kovinskega podjetja Imko, postaje prometne milice, republiškega senata za prekrške in Unite-

To visoko priznanje so dobili še sindikalni delavci v naši občini: Štefka Bernot, Marija Božič, Marjan Curk, Nada Černivec, Velizar Ečimovič, Julij Golobič, Stanislav Jerman, Igor Jurančič, Milan Kavčič, Anton Lajkovič, Andrej Lešnjak, Matej Makovec, Vinko Mazzini, Magda Metlar, Slavko Mlakar, Ivo Pantar, Emil Pavlin, Peter Pečnik, Zalka Peterlin, Branka Puntar, Anica Ravnikar, Majda Ribarovič, Franc Rozman, Dragica Seliškar, Tone Tekavec, Lidija Udovč, Dušan Vukelič, Vlasta Zupancič, Janez Železnik in Franc Žitnik.

Otvoritev športnega centra na Ježici

V sredo, 26. aprila, bo otvoritev reakcijskega športnega centra na Ježici. Ob tej priložnosti bodo pripravili kratek kulturni program na ploščadi nad dvorano, nato pa še prikaz športnih dejavnosti najrazličnejših panog.

Javna razprava do 20. maja

Sprejeli bomo anekse k samoupravnim sporazumom o temeljnih planov družbenih dejavnosti za leto 1978

Končno so predloženi združenemu delu aneksi samoupravnih sporazumov o osnovnih planov družbenih dejavnosti za leto 1978. Razlogov za kasnitev je več in sicer: - v republikli še nismo uspeli sprejeti ustreznega zakona o družbenoekonomskih osnovah svobodne menjave dela, s katerim bi morali v osnovi spremeniti sedanji način samoupravnega dogovarjanja; - občinske samoupravne interesne skupnosti niso dobile pravočasno aneksov republiških skupnosti s katerimi se združujejo pomembna sredstva solidarnosti za enotne programe na teritoriju SR Slovenije; - interesne skupnosti so prepočasi realizirale vertikalno usklajevanje se pravi od republiških do občinskih SIS.

Horizontalno usklajevanje med interesnimi skupnostmi v

občinah in mestu Ljubljani pa je pokazalo, da so obveznosti Ljubljane takšne, da se na podlagi trenutnih možnosti ni mogoče uskladiti in pravočasno pripraviti anekse samoupravnih sporazumov. O tem so razpravljali koordinacijski odbori za spremljanje skupne porabe pri mestnem izvršnem svetu in izvršnem svetu skupščine občine Bežigrad, družbenopolitične organizacije občine in mesta in vsi skupaj ugotovili, da se občine in mesto Ljubljana pod takimi pogoji ne morejo uskladiti. Posledica pa je seveda bila v nadaljnjem zakonu o začasnem financiranju družbenih dejavnosti do konca junija 1978 in nadaljnje usklajevanje z republiško koordinacijo in SIS.

Tako so predloženi aneksi rezultat vseh navedenih dogovarjanj in usklajevanj, pri čemer pa ne moremo mimo dej-

ŠE PRED POLETJEM

Novi avtobusni progi

Bežigradjanom se v kratkem obetata dve novi avtobusni progi: ena bo vozila v BS-3 (krajevna skupnost Ivan Kavčič), druga pa v Tomačevo.

Avtobus na prvi progi bo pričel predvidoma voziti 20. junija letos. Označena so že vsa avtobusna postajališča, pa tudi obračališče na koncu Vojkove ulice je že urejeno. Iz Linhartove ulice bo proga številka 11 peljala po Vojkovi in Hošiminovi ulici do konca soseske BS-3. Avtobus bi lahko vozil že prej, a bo Komunalna energetika Ljubljana prej zgradila primarno toploводno omrežje med Dimičevo in Topniško cesto. Zaradi tega bo Vojkova ulica na tem odseku od 20. aprila do 20. junija zaprta za ves promet.

Druga avtobusna proga, ki bo vozila v Tomačevo in za katero še ni znano, kakšno številko bo nosila, naj bi pričela obratovati 15. junija letos. To je takrat, ko bo dograjena upepeljevalnica. V križišču Tomačevske ceste in ceste Stožice-Jarše že gradijo obračališče. Vse torej kaže, da prebivalcem tega konca Bežigrada končno vendarle ne bo več treba pešati do svojih domov.

N. Ž.

Pionirji slavijo

Sodelovali bodo na pohodu Po poteh tovarštva in spominov in sprejeli Kurirčkovo pošto

Med prvimi, ki bodo pričeli s proslavami ob prazniku dela, bodo pionirji. 26. aprila bo pohod Po poteh tovarštva in spominov. Večina bežigradskih pionirjev se bo zbrala v Gramozni jami, kjer bo že tradicionalna centralna prireditev. Poleg tega bodo proslave še pri spomeniku pod Rašico, v Šentjakovu pri Kraljevi hiši, v Dolu pa na Korentovem in na Oklem. Povsod bodo nastopali pionirji, proslava pa se bodo udeležili tudi predstavniki ZZB NOV s prapori. Organizator, občinska Zveza prijateljev mladine, predvideva, da bo vseh udeležencev pohoda okrog 3500.

Po prvomajskih praznikih bo pri nas v gosteh tudi kurirčkova pošta. Bežigradski pionirji bodo prevzeli kurirčkovo torbo od domžalskih vrstnikov, nakar bo obšla vse naše šole. Predali jo

bodo predstavniki osnovne šole Borisa Kidriča na slovesni prireditvi v Festivalni dvorani, kjer se bo končala pot vseh petih slovenskih prog kurirčkove pošte. Letošnja kurirčkova pošta je posvečena 86. rojstnemu dnevu maršala Tita, 35. obletnici zboru odposlancev slovenskega naroda, pripravam pionirjev na SLO, pa tudi 15-letnici kurirčkove pošte.

Mentorji pionirskih odredov se bodo potrudili, da bodo pionirjem na zanimiv in pester način obudili spomine na revolucionarno preteklost naših narodov.

Ob tem bodo na osnovnih šolah pisali tudi spise pod naslovom Pionirji in obrambni dan ter Borci pripovedujejo - pionirji zapisujejo. Najboljši spisi bodo nagrajeni.

M. V.

OBVESTILO BRALCEM

V prihodnji številki bomo objavili odlok o družbeni skrbi za udeležence narodnoosvobodilne vojne in drugih vojn ter za njihove družinske člane.

Razstava o žici

V počastitev prireditve Ob žici okupirane Ljubljane bo v domu krajevnih skupnosti Savako naselje razstava, ki bo dala poseben poudarek poteku žice na področju Savskega naselja. Razstavo si bo moč ogledati sleherno popoldne od 25. aprila dalje.

Bomo le dočakali tržnico?

Kaže, da bomo Bežigradjani do letošnjega poletja vendarle dobili svojo tržnico, ki jo že nekaj let pričakujemo. Opravljen je že pregled tehničnih, gradbenih, instalacijskih in obrtniških del, odpraviti je potrebno le še manjše pomanjkljivosti in jo dokončno opremiti.

Kot je najbrž že vsem Bežigradjanom dobro znano je predvidena v kletnih prostorih se-

N. Ž.

Titova štafeta za Bežigradom

Zvezno štafeto mladosti s pozdravi tovarišu Titu in najboljšimi željami za njegovo rojstni dan bodo letos bežigradski mladinci ponesli 5. maja ob 17.15 od tovarne Zmaj po Topniški cesti do Titove, nato v smeri proti Ježici do Ulice prvo-borcev, na občinski meji pa jo bodo predali mladim šiškarjem. Ti jo bodo za Bežigrad prinesli spet nekaj pred 18. uro, mladi Bežigradjani pa jo bodo po Samovi in Vodovodni cesti odnesli na centralni stadion, kjer se bo že ob 17. uri pričela osrednja ljubljanska prireditev ob sprejemu štafete mladosti. 6. in 12. maja pa bo za Bežigradom tekla tudi lokalna štafeta.

ZBOR OBČANOV
GLASILO SZDL LJUBLJANA-BEŽIGRAD

ZBOR OBČANOV

L(« 1971 jm časopla PRIZNANJE OSVOBODILNE FRONTE SLOVENSKEGA NARODA

Od 1. maja 1976 izhaja vsakih 14 dni

Ustanovitelj: Obdanska konferenca Socialistične zveze delovnega ljudstva Ljubljana-Bežigrad. Izdajatelj: Ški svet Vlado Dolenc (podpredsednik), Slane Drolj, V. J. Guček, Zdenka Kokalj, Slane Koman, Nada Kos-Hoclikraut, Ivan Levstek, Joško Pirnar, Viktor Hamovš, Janez Rigler, Janez Snoj, Simona Skot, Martina Vučimiljo in Bojan Zavašnik. Ipredsednik: Urejaurednik: Urednik: Iztok Auser, Vlado Beznik, Dtagica Bošnjak, Stane Drolj, Ipomofinij odg. IredmKB), Rudi ligortok (tehnični urednik), Eda Komavil, Niko Lapajne, Joško Pirnar (glavni urednik) in Janez Snoj. Iotit: »Tovarštvo«. T6WolMiredniWAŠU-75-Rokapise in slike pošljite na naslov: Zbor občanov - 61000 Ljubljana, Slanična 41 - Uprava Siamfiava m. telefon 314-745, volja uprave. Martina Vučimiljo - TakoČi račun pri SDK Ljubljana 50102-678-50197 - Casopisodotno brezplačno vsa gospodinjstva m vse delo ne organizacije v bežigradski občini - Rokopisov in (olig)ali ne «Camo. Tr. kaCGPOelo - izd Tisk Casopisov in revij. Ljubljana, Likoiarjeva i - Naklada, 27.300 izvodov